

आप की क्रांति

www.aapikranti.com | @aapikrantinews

अब सिसोदिया को सलाखों के पीछे धकेलने की साजिश

मनीष सिसोदिया ने न केवल दिल्ली, बल्कि पूरे देश के गरीब बच्चों को उम्मीद दी है कि उनके स्कूल भी बदल सकते हैं...

मनीष सिसोदिया भारत की शिक्षा क्रांति के जनक हैं, आजाद भारत के इतिहास के शायद वे सबसे बेहतरीन शिक्षा मंत्री हैं: अरविंद केजरीवाल

दरअसल, ये लोग सत्येंद्र जैन और मनीष सिसोदिया को फर्जी मामले में जेल में डाल कर दिल्ली में शिक्षा और स्वास्थ्य के क्षेत्र में हो रहे अच्छे कामों को रोकना चाहते हैं: अरविंद केजरीवाल

नई दिल्ली. आप की क्रांति

मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल का कहना है कि स्वास्थ्य मंत्री सत्येंद्र जैन के बाद अब शिक्षा मंत्री मनीष सिसोदिया को भी झूठे केस लगाकर जेल भेजने की केंद्र सरकार साजिश कर रही है। केंद्र सरकार ने जांच एजेंसियों को मनीष सिसोदिया के खिलाफ कोई न कोई फर्जी केस तैयार करने के लिए कहा है। मनीष सिसोदिया भारत की शिक्षा क्रांति के जनक हैं। आजाद भारत के इतिहास के शायद वे सबसे बेहतरीन शिक्षा मंत्री हैं। उन्होंने न केवल दिल्ली, बल्कि पूरे देश के गरीब बच्चों को उम्मीद दी है कि उनके स्कूल भी बदल सकते हैं और पूरी दुनिया में भारत का नाम रौशन किया है। ऐसे व्यक्ति को जेल में डालना चाहिए या उन्हें पूरे देश के स्कूलों को ठीक करने की जिम्मेदारी देनी चाहिए। सीएम अरविंद केजरीवाल ने कहा कि दरअसल, ये लोग सत्येंद्र जैन और मनीष सिसोदिया को फर्जी मामले में जेल में डाल कर दिल्ली में शिक्षा और स्वास्थ्य के क्षेत्र में हो रहे अच्छे कामों को रोकना चाहते हैं। मेरी पीएम से विनती है कि हम सबको एक साथ गिरफ्तार कर लो और एक साथ सारी एजेंसी से जांच करवा लो, ताकि उसके बाद हम काम कर

सकें। मुझे पूरा विश्वास है कि एक बार फिर हम आपसे देश की सबसे ईमानदार और देशभक्त पार्टी का सर्टिफिकेट लेकर जाएंगे। मुख्यमंत्री

कल उन्हीं सूत्रों से सूचना मिली है कि अगले कुछ दिनों में केंद्र सरकार मनीष सिसोदिया को भी गिरफ्तार करने जा रही है। पता चला है कि



अरविंद केजरीवाल ने आज डिजिटल प्रेस कॉन्फ्रेंस कर कहा कि मैंने कुछ महीने पहले ही बता दिया था कि केंद्र सरकार सत्येंद्र जैन को एक फर्जी केस में गिरफ्तार करने वाली है। मुझे बहुत ही विश्वसनीय सूत्रों से यह पता चला था।

केंद्र सरकार ने सभी जांच एजेंसियों को मनीष सिसोदिया के खिलाफ कोई न कोई फर्जी केस तैयार करने के लिए कहा है। जैसे उन्होंने सत्येंद्र जैन के खिलाफ फर्जी केस किया है, वैसे ही ये लोग मनीष सिसोदिया के खिलाफ भी

फर्जी केस बना रहे हैं। मनीष सिसोदिया भारत की शिक्षा क्रांति के जनक हैं। आजाद भारत के इतिहास के शायद वे सबसे बेहतरीन शिक्षा मंत्री हैं। सरकारी स्कूलों में पहले गरीबों के बच्चों को थर्ड क्लास की शिक्षा मिलती थी। दिल्ली के सरकारी स्कूलों में 18 लाख बच्चे पढ़ते हैं। इन सभी बच्चों का भविष्य अंधकार में था। मनीष सिसोदिया जी ने उन बच्चों को अच्छे और सुनहरे भविष्य की उम्मीद दी है। मनीष जी ने उन बच्चों के माता-पिता की आंखों में चमक दी है। सीएम अरविंद केजरीवाल ने दिल्ली सरकार के स्कूलों में पढ़ने वाले उन 18 लाख बच्चों से पूछा कि बच्चों! क्या आपके मनीष सिसोदिया भ्रष्ट हैं। मैं उनके माता-पिता से भी पूछना चाहता हूँ कि ये लोग आपके मनीष सिसोदिया को भ्रष्ट कह रहे हैं, आपको क्या लगता है? मनीष सिसोदिया ने न केवल दिल्ली, बल्कि पूरे देश के गरीब बच्चों को उम्मीद दी है कि उनके स्कूल भी बदल सकते हैं। दिल्ली की शिक्षा क्रांति की धमक आज केवल भारत में ही नहीं, बल्कि पूरी दुनिया में गूंज रही है। पूरी दुनिया के देशों से दिल्ली सरकार के पास निमंत्रण आ रहे हैं कि हमें भी हैप्पीनेस क्लास और आंत्रप्रेन्योरशिप सिखाओ।